INSTITUTO MUNICIPAL DE EDUCAGAO E PEESQUISAS
AREA: MATEMATICA ABRIL/1971 - 792 ANO
CLASSEs _

NOME )

a7 R i ——

AVALIAGAO

1= Calcule os juros de um capital de Cr§ 2,500,00 em um trimestre,

sendo a taxa anual de 16%.

2= Calcule o valor de x na seguinte propoﬁﬁgao.
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3~ Complete corretamentes
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4— D& o grédfico do conjunto verdade \da sentenga
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5- Dé o conjunto verdade da sentenga
(2(23(—-1) 'v[9-=2 x)__@__ ,sendoU:@Q/
3
— T N /:3\/*\ »‘//3/




+y =10 eque X +y # X-=J ?
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7- Quando é que duas grandezas sdo diretamente proporcionais ?

8~ Quando € que duas grandezas s@o inversamente proporcionais ?

9~ Porqué para resolver uma equagao vocé pode passar o termo de
wa nembro para o outro desde que voc& troque o seu ginal
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- Esta é uma prova sGbre construgoes geométrlcase

= Voc8 pcderd usar sbmente compasso e régua.

- Fage wimna prova llmpa, en ordem*e nuo apague 0s trcgos aux111a-

res da construgoes °

l

- 48 que toes de 1 a 7 s3o relatlvas 3 f:l.glira ableO o

e fe et e e Ce e aw atieean e e ae

1~ Trace a bissetriz R do £ abc

2- Seja x€ab tal que ax WXDb; truce a reta S Tal que X € S e

S 4 ab
3~ Oque 85 & de ab ? Por qué?

R




4- Seja RMBS= ‘1.3’1 . 0 que vocé pode dizer de ?15 e ya? Por qué?

e e E—

5.--'- Trace a reta T tal que T .L bc e yET

6= Seja T O be = {_Z} . 0 que vocé pode direr de X e yz
qué’

? Por

7—- Trace a reta M tal que céM e M/IR.
8- Localize na reta numérica abaixo 08 seguintes’ nimeros
7 -Mao 12 N

2 4

N
P
r

>
P
i
4



